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1. IZHODIŠČA ZA PRIPRAVO STRATEGIJE RAZVOJA ŠPORTA V OBČINI ŽELEZNIKI ZA 

OBDOBJE 2023 – 2032 

Strategija razvoja športa v občini Železniki 2023 – 2032 je nujen strateški dokument, s 

katerim želita organizirana civilna športna sfera in lokalna skupnost postaviti trdne 

temelje za nadaljnji razvoj športa na lokalni ravni za obdobje prihodnjih deset let. 

Strategija izkazuje javni interes v športu, z namenom soustvarjanja optimalnih pogojev za 

zdrav življenjski slog prebivalcev. 

Za pripravo strategije je bila potrebna kvalitetna priprava izhodišč. Priprava izhodišč 

strateškega dokumenta je temeljila na pregledu dosedanjega stanja, dokumentov in delne 

analize na terenu. Pri pripravi izhodišč smo vključili posameznike, ki imajo na področju 

športa in metodoloških pristopov dovolj teoretičnega in praktičnega znanja. Koordinator 

priprave strategije so bili zaposleni v Javnem zavodu Ratitovec.  

Skupina je pripravila  izhodišča za strategijo razvoja športa v občini Železniki. Izhodišča so 

smiselno pregledali in dopolnili tudi deležniki športa v občini Železniki. 

 

Javni interes in njegovo uresničevanje opredeljuje Zakon o športu (Ur.l.RS, št. 29/17, 21/18 

– ZNOrg, 82/20 in 3/22 – ZDeb), ki vsebuje naloge nacionalnega in lokalnega pomena v 

vseh segmentih športa, ki so opredeljeni v Nacionalnem programu športa in v športnih 

programih lokalnih skupnosti, predvsem na področjih:  

 športne vzgoje otrok in mladine,   

 športne rekreacije,  

 kakovostnega in vrhunskega športa,  

 športa invalidov. 

 

Lokalna skupnost zagotavlja uresničevanje javnega interesa v športu tako, da: 

 iz občinskega proračuna zagotavlja sredstva za sofinanciranje športnih programov,   

 spodbuja in zagotavlja pogoje za opravljanje in razvoj športnih dejavnosti, 

 načrtuje, gradi in vzdržuje lokalno pomembne javne športne objekte. 

 

Zakon o športu določa, da lokalna skupnost vsako leto sprejme letni program športa (v 

nadaljevanju: LPŠ) in izvede javni razpis za sofinanciranje LPŠ, s katerim izbere izvajalce LPŠ 

glede na javni interes in tradicijo športa lokalne skupnosti. 

 

Dokument z naslovom Strategija razvoja športa v občini Železniki za obdobje 2023 – 2032 

(v nadaljevanju: strategija) obravnava razvoj športa v občini Železniki v obdobju od leta 

2023 do leta 2032 z vidika razvoja športne infrastrukture, števila športno aktivnih 

občanov, razvoja športnih programov, promocije in povezovalnosti športa ter 

zagotavljanja ustrezno izobraženih in usposobljenih kadrov za zagotavljanje strokovne 
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ponudbe športnih dejavnosti v občini Železniki. 

 

V prvem delu dokument obravnava dosedanje stanje športa v občini Železniki in športne 

dejavnosti občanov, predstavi športna društva in njihove interese in prikaže analizo 

dosedanjih finančnih vlaganj, kadrovskih zmogljivosti ter opise športnih površin (s 

pojmom športne površine se poimenujejo objekti in površine). 

 
Slika 2: Igrišče pred šolo v Davči 

Drugi del dokumenta 

je namenjen pred-

stavitvi vizije, ciljev 

in ukrepov, torej 

tistega, česar bi bil 

šport lahko deležen 

v prihodnjih desetih 

letih. Za posamezno 

področje  (vsebina, 

infrastruktura, kadri, 

promocija) so 

predvideni želeni 

rezultati. Strategija postavlja tudi strateško kontrolo oz. kazalnike, na podlagi katerih se 

bo ugotavljalo, ali postavljena strategija sledi zastavljenim ciljem. 

 

Občina Železniki uresničuje javni interes na področju športa s sofinanciranjem izvedbe LPŠ, 

z načrtovanjem, gradnjo in vzdrževanjem lokalno pomembnih športnih površin v lasti 

lokalne skupnosti, z izvajanjem nekaterih programov športa ter s spodbujanjem in 

zagotavljanjem pogojev za opravljanje in razvoj športnih dejavnosti. Občina Železniki 

uresničuje javni interes   v večini za občane, pretežno za občane sosednjih občin in tudi 

turiste. Osnovni smotri na  področju športa v občini Železniki so trajnost, dostopnost, 

kompetentnost strokovnih kadrov  in pravičnost. 

Za uresničevanje strategije oz. LPŠ v občini krovno skrbita Občina Železniki in Javni zavod 

Ratitovec ter športna društva oz. klubi. Naloga deležnikov je skrb za izvajanje 

nacionalnega programa športa, koordinacija LPŠ, koordinacija in izvajanje športnih vsebin, 

upravljanje, urejanje in vzdrževanje športnih površin in otroških igral, opravljanje 

administrativnih, strokovnih, organizacijskih, tehničnih in drugih del na področju športa na 

območju občine Železniki. Vloga Občine Železniki je sofinanciranje razvoja športa, razvoja 

in vzdrževanja športne infrastrukture, stremi pa k temu, da v šport vlagajo tudi drugi 

deležniki (preko tržnih vsebin). 

Strategija bo služila zagotavljanju podpornih ukrepov za uresničevanje strategij 
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posameznih športnih panog in posameznih pojavnih oblik športa. 

 

Občini Železniki je v naslednjih letih cilj zgraditi, dograditi in vzdrževati primerno športno 

infrastrukturo, povečati število športno aktivnega prebivalstva v občini, okrepiti športna 

društva ter pridobiti primerno športno  izobražen in usposobljen kader. 

Slika 3: Nogometno igrišče Nivca (NK Železniki) 

Strategija zajema javni interes v športu z naslednjimi nameni: 

- večina občanov povezana s športom: večina občanov se bo lahko poistovetila z vsaj 

enim športnim društvom in si v njem oblikovala tudi svoj življenjski športni slog; 

- zadovoljivo financiranje iz javnih sredstev: šport naj bo prepoznan kot ena izmed 

razvojnih priložnosti občine, s čimer se zagotavljajo tudi ustrezna javna finančna sredstva; 

- zagotavljanje sofinanciranja iz tržnih dejavnosti: šport se sofinancira preko 

uporabnikov, zavod in društva izvajajo razne tržne aktivnosti, z namenom vlaganja v šport, 

prepoznati  je potrebno tudi finančno moč lokalnega gospodarstva; 

- urejena športna infrastruktura: novo zgrajena, prenovljena in ustrezno upravljana ter 

vzdrževana športna infrastruktura, poskrbeti je potrebno za vse štiri letne čase; 

- povezanost športa s turizmom in drugimi panogami: šport je potrebno okrepljeno 

promovirati in povezati s turizmom, z namenom večje prepoznavnosti Selške doline; 

- kakovostne in množične športne prireditve: športnikom je potrebno zagotoviti možnost 

nastopov na »domačih« športnih prireditvah, hkrati pa povezati šport s turizmom in 

prepoznavnostjo občine v Republiki Sloveniji; 

- vidni športni dosežki: športniki bodo dosegali vidne športne dosežke na nacionalnem in 

mednarodnem nivoju, kjer bodo posegali tudi po najvišjih mestih. 
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2. PRAVNE IN ZAKONSKE PODLAGE ZA SPREJEM STRATEGIJE ŠPORTA V OBČINI 

ŽELEZNIKI 

 

Prvi pravni temelj je člen Zakona o lokalni samoupravi, ki določa, da občina samostojno 

opravlja lokalne zadeve javnega pomena (izvirne naloge), ki jih določi s splošnim aktom 

občine ali so določene z zakonom. 

 

Drugi pravni temelj je 16. člen Statuta Občine Železniki (Ur.l.RS, št. 88/15 in 68/19), ki 

določa pristojnosti občinskega sveta, da sprejema prostorske in druge načrte razvoja 

občine Železniki. 

 

- Resolucija o Nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014 – 2023 
(ReNPŠ14-23, Ur.l.RS, št. 26/14) 

Nacionalni program športa določa zlasti izhodišča in usmeritve športa, upravljanje športa, 
razvojne in strokovne naloge v športu, itn. Prav tako je tu zajeta športna vzgoja, rekreacija, 
vrhunski šport in šport invalidov. Nacionalni program vsebuje tiste programe športa, ki se 
sofinancirajo iz javnih financ. Nacionalni program športa določa okvire za celosten razvoj 
športa v Sloveniji, kar lokalnim skupnostim omogoča, da za svoje področje sprejemajo 
ustrezne razvojne usmeritve v športu ter določajo vsebine športa, ki so v javnem interesu in 
finančne okvire za sofinanciranje posameznih segmentov športa. 
 
- Zakon o športu (Ur.l.RS, št. 29/17, 21/18 – ZNOrg, 82/20 in 3/22 – ZDeb) 

 
Vsebuje 15 poglavij (splošne določbe, nacionalni program športa, letni program športa, 
strokovni svet, športni objekti, javni zavod za šport, strokovni delavec v športu, zasebno delo 
v športu, športniki in vrhunski športniki, zdravstveno varstvo športnikov, športne prireditve, 
inšpekcija v športu, informatika v športu, kazenske določbe in prehodne in končne določbe). 
Ta ureja predvsem uresničevanje javnega interesa v športu, status javnih športnih objektov, 
položaj strokovnih delavcev in športnikov, športne prireditve, itn. Skladno s 5. členom 
Zakona o športu lokalna skupnost uresničuje javni interes v športu tako, da zagotavlja 
sredstva za realizacijo dela nacionalnega programa, ki se nanaša na lokalne skupnosti in z 
zagotavljanjem sredstev za izvedbo lokalnega programa športa, spodbuja in zagotavlja 
pogoje za opravljanje in razvoj športnih dejavnosti, načrtuje, gradi in vzdržuje lokalno 
pomembne javne športne objekte. 
 
- Bela knjiga o športu (COM 391/2007) 
 
Zakonodaja na področju športa znotraj Evropske unije. Temeljni dokument je Bela knjiga o 
športu in pa omembe vredna Evropska listina o športu, ki je služila kot osnova za nastanek 
temeljnega dokumenta na področju športa v EU, leta 2007. V "beli knjigi" je poudarjena 
vloga, ki jo ima šport v družbi, njegova gospodarska razsežnost in organizacija športa v Evropi 
ter spremljanje ukrepov, ki bodo sledili po tej pobudi. Konkretni predlogi za nadaljnje 
ukrepanje EU so zbrani v akcijskem načrtu „Pierre de Coubertin “, ki vsebuje ukrepe, ki naj bi 
jih Komisija izvedla ali podprla. Delovni dokument služb Komisije vsebuje podlago in ozadje 
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za predloge, vključno s prilogami o športu in pravili EU o konkurenci, športu in svoboščinah 
notranjega trga ter posvetovanjih z zainteresiranimi stranmi. Bela knjigo o športu opredeljuje 
šport kot vse oblike telesne aktivnosti, ki so s priložnostnim ali organiziranim ukvarjanjem 
usmerjene k izražanju ali izboljševanju telesne vzdržljivosti, k duševnemu blagostanju in k 
oblikovanju družbenih odnosov ter pridobivanju rezultatov na tekmovanjih na vseh ravneh. 
Trije temeljni vidiki športa so družbeni (60 % ljudi se ukvarja s športom), gospodarski (3,5 
BDP EU, 5,4 % delovnih mest v EU) in organizacijski. 
 

Slika 4: Plavalni bazen Železniki 

- Zakon o društvih (Ur.l.RS, št. 64/11 – uradno prečiščeno besedilo in 21/18 – ZNOrg) 
 

Zakon o društvih govori o pogojih ustanovitve društva, upravljanju, financiranju in 
prenehanju društva. V poštev tako pridejo tudi drugi zakoni, na primer v primeru 
odškodninske odgovornosti Obligacijski zakonik, krivdne odgovornosti Kazenski zakonik, za 
športnike s statusom poklicnega športnika Zakon o delovnih razmerjih, itn. 

 
- Razvojni program občine  
- Pravilnik za vrednotenje programov športa v občini 
- Odlok Javnega zavoda Ratitovec  
 
Ob tem področje športa urejajo tudi številni drugi podzakonski akti (Pravilnik o podelitvi 
statusa društva, ki deluje v javnem interesu na področju športa, Pravilnik o vodenju razvidov 
na področju športa, Pravilnik o usposabljanju strokovnih delavcev v športu, itn. ter pravila 
posameznih panožnih zvez). 
 
 

http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2011-01-2969
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2018-01-0887
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3. STANJE ŠPORTA V OBČINI ŽELEZNIKI 

 

Značilnosti, možnosti in priložnosti za razvoj športa 

 

Splošni opis območja 

 

Občina Železniki je ena izmed 210 občin v Republiki Sloveniji s središčem v mestu Železniki. 

Leži v zgornjem delu Selške doline (pod 1666 m visokim Ratitovcem) in spada v Upravno 

enoto Škofja Loka ter skupaj z ostalimi 18 občinami v gorenjsko statistično regijo, ki je z 9,9 % 

površine države šesta največja slovenska regija. Občina Železniki meji na sosednje občine: 

Bohinj, Tolmin, Cerkno, Gorenja vas – Poljane, Škofja Loka in Kranj. 

 
Občina Železniki se razprostira na 163,8 km2 površine in ima 6.686 prebivalcev; naselje 

Železniki ima 2.933 prebivalcev (na dan 1. 1. 2021, SURS). Obsega zgornji del Selške doline z 

začetkom v Dolenji vasi in se nadaljuje skozi Selca do Železnikov, ter se nato v dveh krakih 

zaključi v Sorici oziroma Davči. Iz novega centra Železnikov se proti severu pride skozi vas 

Rudno v Dražgoše. 

 

Mesto Železniki je občinsko središče, na katerega gravitira celotno funkcijsko območje 

občine, ki ga sestavlja 29 naselij. Prebivalci živijo v 29 naseljih, ki so razdeljena na 6 krajevnih 

skupnosti. Naselja so: Davča, Dolenja vas, Dražgoše, Golica, Kališe, Martinj Vrh, Ojstri Vrh, 
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Osojnik, Podlonk, Podporezen, Potok, Prtovč, Ravne, Rudno, Selca, Lajše, Smoleva, Spodnja 

Sorica, Spodnje Danje, Studeno, Topolje, Torka, Zabrdo, Zabrekve, Zala, Zali Log, Zgornja 

Sorica in Zgornje Danje. 

Občina Železniki je zelo hribovite narave, zato ponuja lepe možnosti pohodništva, 

kolesarjenja, smučanja, teka na smučeh, adrenalinskih in ostalih zunanjih športnih aktivnosti. 

Občina Železniki ima razpršeno športno infrastrukturo, tako da se šport lahko dokaj 

enakovredno razvija v vseh krajih. Večji pomembnejši objekti so centralizirani v center 

Železnikov in dostopni vsem uporabnikom. 

Športna dejavnost občanov v občini Železniki 

 

Ocenjujemo, da ima  dobre tri četrtine  občanov povprečno vsaj 2 uri prostega časa na dan. 

Isti delež občanov nameni vsaj del svojega prostega časa športni in/ali rekreativni 

dejavnosti. To kaže na zadovoljivo stopnjo ozaveščenosti o pomembnosti telesne 

dejavnosti med občani. Tako da sledimo smernicam svetovne zdravstvene organizacije 

(WHO), ki priporoča 300 minut redne, zmerne telesne dejavnosti na teden oz. vsaj 45 – 60 

minut redne telesne dejavnosti na dan. Z dobrimi športnimi programi, namenjenimi 

najširšemu krogu občanov, lahko zagotovimo večji odstotek občanov v organiziranih 

športnih dejavnostih, katerih glavna značilnost je, da so skrbno načrtovane, organizirane, 

izpeljane in ovrednotene in na ta način pozitivno vplivajo na vse kazalnike zdravja in 

zdravega življenjskega sloga, ter takšne športne programe, ki bodo primerni 

zdravstvenemu stanju občanov pod vodstvom strokovno usposobljenega oz. izobraženega 

kadra, ki deluje na področju športa. Z dvigom vključenosti v organizirane športne 

dejavnosti bomo na dolgi rok tudi znižali odstotek tistih, katerim je razlog  zdravstveno 

stanje. 

 

Ocenjujemo, da je športna dejavnost občanov enakomerno porazdeljena skozi celoten 

teden. Občani so športno aktivni tako med tednom kot tudi med vikendom, nekateri pa so 

aktivni skozi celoten teden. Nekateri se športno udejstvujejo v občini Železniki, nekaj pa se 

jih športno udejstvuje tudi v drugih občinah. Večino občanov se športno in/ali  rekreativno 

udejstvuje brez strokovnega vodstva.  

 

Občani se poslužujejo tako brezplačnih športnih dejavnosti kot tudi plačljivih športnih 

dejavnosti. Mogoče se kaže potreba po več plačljivih športnih dejavnostih, kar kaže na 

manevrski prostor za razvoj novih ali nadgradnjo obstoječih plačljivih športnih dejavnosti. 

 

Pregled trenutnih aktivnosti v občini kaže na to, da je v občini Železniki športno in/ali 

rekreativno najbolj popularno pohodništvo, splošne vadbe, tek, kolesarstvo in nato ekipni 

športi. Pohodne poti so najbolj uporabljana športna infrastruktura v občini Železniki, 

sledijo jim Športna dvorana Železniki, športni parki s tenis igrišči, nogometnimi igrišči in 
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odbojko na mivki, plavalni bazen, šolske telovadnice, kegljišče, strelišče in asfaltna igrišča 

po vaseh. 

 

Ocenjujemo, da vsaj polovica občanov ne pogreša dodatne športne infrastrukture, kar je 

lahko popotnica za to, da je usmeritev vlaganj v športno infrastrukturo v občini predvsem 

v dosledno in kvalitetno vzdrževanje in nadgradnjo obstoječega. Vendar tudi želje po 

novih objektih ali še bolje nadgrajevanju športne infrastrukture niso zanemarljive in jih 

velja upoštevati. Najpogostejše so bile pobude s področja kegljanja, lokostrelstva, strelstva, 

kolesarjenja, gorskega kolesarjenja , kolesarskih parkih, tenisa in plavanja (neplavalci). 

Pojavlja se tudi potreba po kvalitetnih fitnes prostorih za aerobne in anaerobne dejavnosti, pa 

tudi potreba po odprtih naravnih kopališčih. 

 
Slika 5: športno igrišče na Zalem Logu 

 
Zaradi pomanjkanja vadbenih prostorov so nekateri prisiljeni uporabljati tudi športne 

objekte v drugih občinah (npr. kegljači, balinarji,…), kar povzroča še dodatne težave pri 

plačilu stroškov najemnin. Pogrešajo tudi klubske prostore (npr. pisarne, skladišča), ki bi 

jih imeli v športnih objektih. Invalidska društva opozarjajo, da nekateri objekti niso 

ustrezno opremljeni oz. dostopni invalidom. 

 

Ocenjujemo, da je v občini Železniki v športna društva vključena manj kot polovica 

občanov. Po podatkih javnih evidenc je v občini Železniki za izvajanje športne dejavnosti 

registriranih 33 društev. Ocenjujemo, da je manevrskega prostora za pridobivanje novih 

članov precej, in sicer predlagamo, da se društva in organizacije promovirajo predvsem 

preko koristi, ugodnosti, pridobitev, ki jih posameznik dobi z vključitvijo v društvo oz. 

organizacijo in s tem nagovorijo tiste, ki ne vidijo potrebe po včlanitvi v športna društva, 

skupine. Najpomembnejše vrednote za občane so zdravje, dobro počutje in druženje. Vse 

to pridobimo z udejstvovanjem v športni dejavnosti oz. s sodelovanjem v športnem 

društvu. 
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Pregled kategoriziranih športnikov 

 

Kategoriziran športnik je registriran športnik, ki ima naziv mladinskega, državnega, 

perspektivnega, mednarodnega ter svetovnega razreda. Kategoriziranje športnikov v 

Republiki Sloveniji oblikuje na predlog nacionalnih panožnih športnih zvez Olimpijski 

komite Slovenije. Uradno evidenco kategoriziranih športnikov se pregleda, obnovi in 

dopolni dvakrat letno. Občina Železniki vsako leto, v okviru razpisa, nameni 

kategoriziranim športnikom oz. društvom, katerih člani so, določena sredstva, ki so 

namenjena za bonus nagrado kategoriziranim športnikom, članom športnih društev in 

klubov. 

 

Ocenjujemo, da se slaba polovica občanov udeležuje različnih športnih dogodkov v občini, 

pri čemer ocenjujemo, da je najbolj priljubljen športni dogodek Rally Železniki, kjer so 

občani prisotni kot gledalci. Športni dogodek, kjer se občani vključijo kot športniki, pa 

ugotavljamo, da je Zimski nočni pohod Železniki – Ratitovec – Dražgoše. Zelo močna 

rekreativna športna prireditev z večdnevnim izvajanjem je divja liga v Selcih, ki je tudi ena 

najdlje izvajanih prireditev v občini, saj se tradicionalno izvaja že 50 let. 

 

Delovanje in dejavnost športnih društev v občini Železniki 

 

V občini Železniki je registriranih 33 športnih društev, od tega občina finančno podpira 

športne programe 33 društev. Društva pokrivajo 19 različnih panog. Največ društev 

najdemo v panogah: rokomet, nogomet, strelstvo, smučanje, kegljanje in planinstvo. Sicer 

pa so zastopane še naslednje panoge: atletika, kolesarstvo, lokostrelstvo, namizni tenis, 

plavanje, ples, tenis in splošna vadba. 

 

Zapisano se sicer sliši obetavno, a zadnje analize (podatek: Javni razpis LPŠ 2019) kažejo, 

da je v sofinancirane športne aktivnosti vključenih manj kot 2.500 občanov, kar 

predstavlja slabih 35 % občanov. 

 

Delujoča športna društva v OBČINI ŽELEZNIKI 

1. ROKOMETNO DRUŠTVO ALPLES ŽELEZNIKI 

2. SMUČARSKI KLUB DOMEL ŽELEZNIKI 

3. ŠPORTNO DRUŠTVO GALAKS 

4. ATLETSKO DRUŠTVO ŽELEZNIKI 

5. ŠPORTNO DRUŠTVO KAMIKAZE ŽELEZNIKI 

6. ŠPORTNO DRUŠTVO SORICA 
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7. ŠPORTNO DRUŠTVO SENCA ZALI LOG, DRUŠTVO ZA ŠPORT IN REKREACIJO 

8. ŠPORTNO KINOLOŠKO DRUŠTVO ŽELEZNIKI 

9. KLUB JADRALNIH PADALCEV KROKAR ŽELEZNIKI 

10. KONJENIŠKI KLUB RATITOVEC ŽELEZNIKI 

11. ŠPORTNO DRUŠTVO DAŠNICA – BELE TRATE 

12. KEGLJAŠKI KLUB ŽELEZNIKI 

13. PLANINSKO DRUŠTVO ZA SELŠKO DOLINO ŽELEZNIKI 

14. ŠPORTNO DRUŠTVO DOLENJA VAS – DRUŠTVO ZA ŠPORT IN REKREACIJO 

15. PLAVALNI KLUB RATITOVEC ŽELEZNIKI 

16. NOGOMETNI KLUB ŽELEZNIKI 

17. ŠPORTNO DRUŠTVO SELCA, DRUŠTVO ZA ŠPORT IN REKREACIJO 

18. STRELSKO DRUŠTVO LOTRIČ ŽELEZNIKI 

19. ŠPORTNO DRUŠTVO BULDOŽERJI RUDNO 

20. ŠPORTNO DRUŠTVO DRAŽGOŠE 

21. ŠPORTNO DRUŠTVO ALPLES TIMING 

22. ŠPORTNO DRUŠTVO OMIKRON PLUS 

23. ROVN  SELCA – DRUŠTVO ZA TURIZEM IN ŠPORT 

24. ŠPORTNO KULTURNO TURISTIČNO DRUŠTVO LAJŠE 

25. DRUŠTVO LOKOSTRELCEV EISNERN  

26. GORSKO KOLESARSKI KLUB ŽELEZNIKI 

27. KLUB BORILNIH VEŠČIN KONTAKT 

28. KOŠARKAŠKI KLUB RUDNO ŽELEZNIKI 

29. KULTURNO ŠPORTNO DRUŠTVO MARTINJ VRH 

30. SANKAŠKO DRUŠTVO DOMEL 

31. RADIO KLUB ŽELEZNIKI 

32. MAŽORETNO DRUŠTVO ŽELEZNIKI 

33. ŠPORTNO, KULTURNO, TURISTIČNO DRUŠTVO PODLONK 

 

Bivša športna društva v OBČINI ŽELEZNIKI 

1. PIKADO KLUB AMERICAN BULLSHOOTER 

2. ZDRUŽENJE KICKBOXERJEV GORENJSKE 

3. ŠPORTNO DRUŠTVO DRČA 

4. ŠPORTNO DRUŠTVO BELI VRAGI ŽELEZNIKI 

5. ŠPORTNO DRUŠTVO HEMA 
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Društva in zavodi, povezani s športnimi dejavnostmi 

1. DRUŠTVO TABORNIKOV ROD ZELENE SREČE ŽELEZNIKI 

2. KLUB ŠTUDENTOV SELŠKE DOLINE ŽELEZNIKI 

3. ZDRUŽENJE SLOVENSKIH KATOLIŠKIH SKAVTINJ IN SKAVTOV 

4. DRUŠTVO UPOKOJENCEV ZA SELŠKO DOLINO ŽELEZNIKI 

5. SOŽITJE, DRUŠTVO ZA POMOČ OSEBAM Z MOTNJAMI V DUŠEVNEM RAZVOJU ŠKOFJA 

LOKA 

6. VARSTVENO DELOVNI CENTER KRANJ, ENOTA ŠKOFJA LOKA 

7. OSNOVNA ŠOLA JELA JANEŽIČ 

8. OSNOVNA ŠOLA ŽELEZNIKI S PODRUŽNICAMI IN VRTCEM 

9. ANTONOV VRTEC 

10. JAVNI ZAVOD RATITOVEC 

 

V decembru 2020 so bila društva pozvana, preko projekta Interaktivno sodobno, da 

povzamejo svoje programe v preteklih obdobjih. Te podatke smo delno uporabili tudi za  

pomoč pri pripravi strategije.  

 

Slika 6: Smučišče na Soriški planini 

 

Društva delujejo od 5 do 46 let (športno kinološko društvo). Planinsko društvo je vključeno 

pod turizem, čeprav je v poslovnem registru navedeno, da je njihova glavna dejavnost 
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dejavnost športnih društev. Povprečje delovanja vseh društev je 25 let. Društva imajo od 

36 do 205 aktivnih članov. V povprečju imajo društva 77 aktivnih članov. Več kot polovica 

društev je s prejetimi sredstvi LPŠ (sofinanciranje s strani občine) in vsebinsko delitvijo 

zadovoljnih, le nekaj teh pa je delno zadovoljnih z višino sredstev in vsebinsko delitvijo, 

ostala društva sredstev ne prejemajo oz. na vprašanje niso odgovorila. Pri vsebinski delitvi 

sta dve društvi izrazili mnenje, da je potrebno financirati predvsem šport otrok in mladine, 

eno društvo je poudarilo financiranje članskih ekip. Društva so ponosna na organizacijo 

lastnih dogodkov, udeležbo in dosežke članov na pomembnih tekmovanjih, lastno 

kakovostno delovanje ter sodelovanje z lokalno skupnostjo in drugimi društvi. Največ 

društev za svoje programe koristi Športno dvorano Železniki. Večina društev meni, da so 

prostori za izvajanje vadb primerni. Podali so predlog za dograditev kegljišča v Športni 

dvorani Železniki. V dograditev bi lahko vključili še prostore za fitnes ter strelišče in 

lokostrelišče, s tem bi dobili kvaliteten in dovršen športni kompleks v športni dvorani. 

 

Na vprašanje, katero športno infrastrukturo pogrešate v občini, so društva navedla naslednje: 

- pokrite športne površine: 

 - kegljišče v Športni dvorani Železniki, 

 - prostore za fitnes,  

  - lokostrelski poligon,  

  - strelišče Železniki (pred pridobitvijo prostorov v dvorani na Češnjici); 
 

Slika 7 : Športni park Dašnica 
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- zunanje športne površine: 

 - pump track park, 

 - kolesarski park, 

 - zunanji fitnes -  naprave za delo s svojim telesom. 

 

Podatki o financiranju športa za leto 2019, zbrani na podlagi prijav društev na Javni razpis 

za sofinanciranje LPŠ, nam predstavijo naslednje stanje: preko društev je bilo v letu 2019 v 

programih, ki so sofinancirani, aktivnih 1344 udeležencev. LPŠ 2019 je za programe 

namenil 73.609,00 €, kar pomeni dobrih 20 % vseh sredstev, vsakega udeleženca pa je v 

povprečju sofinanciral 54,00 € na letni ravni. Ker želimo, da se v desetih letih število 

udeležencev v programih poveča, bo moral tudi LPŠ za to nameniti več denarja. Poleg tega 

društva sedaj skupaj izvajajo 135 različnih programov in s tem 29.757 ur programov. 

Približna ocenjena vrednost programov znaša 360.000,00 €.  

 

 

Naslednji podatki so vzeti iz leta 2019, ko še ni bilo vpliva COVID 19. 

 

Vpogled v sofinanciranje športa za namen izvajanja letnega programa športa po letih iz 

proračuna Občine Železniki (razpisana sredstva, št. društev, št. športnikov) 

 

 

Leto Razpisana sredstva  Število prijaviteljev 

2013 68.609,00 € 26 

2014 73.609,00 € 26 

2015 73.609,00 € 26 

2016 73.609,00 € 26 

2017 73.609,00 € 26 

2018 73.609,00 € 26 

2019 73.609,00 € 28 

2020 73.609,00 € 27 

2021 73.609,00 € 25 
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Vpogled v sofinanciranje športnih prireditev za namen izvajanja LPŠ (razpisana sredstva, št. 

društev, št. športnikov) 
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Vpogled v sofinanciranje društev v letu 2019 za namen izvajanja LPŠ  

 

2019 
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Pregled dodatnih vlaganj Občine Železniki v šport v preteklih letih  

 

leto investicije in ostala vlaganja znesek v EUR skupaj v EUR 

2009 klubski objekt na nogometnem igrišču 15.000,00                      

obova nogometnega igrišča po poplavah 324.944,00                    

športni park Rovn 52.441,00                      

športni park Dašnica 59.587,00                      

JZR prenova bifeja na bazenu 62.284,00                      

JZR plače 15.841,00                      

2010 športi park Dolenja vas 47.863,00                      

športni park Dašnica 575.436,00                    

športni park Rovn 24.972,00                      

projekt Gremo na igrišče 21.034,00                      
JZR menjava peska filtracije, nakup kosilnic za travo, 

nakup testerjev za vodo, ostala manjša popravila 6.872,00                        

JZR plače 24.970,00                      

2011

JZR izmenjevalec bazen, izdelava projekta in popravilo 

bazenske strehe nosilcev in oken in ostale manjše 

sanacije 43.788,00                      

športni park Dašnica ureditev ploščadi 9.669,00                        

JZR plače 20.751,00                      

2012
JZR brušenje parketa , posodobljene blagajne 

bazen, ostala manjše sanacije 68.976,00                      

izgradnja sanitarij v športnem parku Dašnica 30.908,00                      

JZR plače 20.004,00                      

2013
JZR športni park bife enota, menjava reflektorji 

dvorana, ostale manjše sanacije 16.833,00                      

športno igrišče Dolenja vas 690,00                            

Projekt obnova plavalnega bazena 31.140,00                      

JZR plače 23.495,00                      

2014 športno igrišče Dolenja vas 27.097,00                      

bazen Železniki-energetska sanacija 567.882,00                    

obnova plavalnega bazena 169.219,00                    

JZR plače 25.449,00                      

2015 športno igrišče Dolenja vas 81.054,00                      

športni park Rovn 3.803,00                        

športno igrišče Rudno 370,00                            

obnova plavalnega bazena 131.353,00                    

JZR plače 23.373,00                      

2016 športno igrišče Dolenja vas 122.387,00                    

športni park Rovn 6.498,00                        

nogometno igrišče 59.068,00                      

obnova plavalnega bazena 7.015,00                        

JZR plače 24.804,00                      

2017 športni park Rovn 3.992,00                        

obnova plavalnega bazena 163.913,00                    

JZR plače 25.727,00                      

2018 elektronske tarče za strelce 51.125,00                      

športni park Rovn 3.998,00                        

JZR plače 30.546,00                      

2019 športni park Rovn 4.000,00                        

JZR stopnišče MCŽ bazen 4.000,00                        

prenova savn in sanitarij 182.114,00                    

JZR plače 31.320,00                      

2020 prenova savn in sanitarij 25.870,00                      

JZR čistilni bazenček, stopnišče MCŽ 4.000,00                        

športni park Rovn 2.303,00                        

JZR plače 32.251,00                      

2021 zamenjava parketa v športni dvorani 179.172,00                    

JZR izdelava mini plezalne stene 4.000,00                        

asfalt na igrišču pred šolo v Dražgošah 61.183,00                      

ogrevanje objekta pri nogometnem igr. Žel. 4.648,00                        

789.647,00            

239.953,00            

219.772,00            

283.360,00            

193.632,00            

85.669,00               

64.424,00               

221.434,00            

530.097,00            

701.147,00            

74.208,00               

119.888,00            

72.158,00               
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Za izvajanje nacionalnega programa športa, LPŠ, za upravljanje, urejanje in vzdrževanje 

športnih površin in otroških igral v lasti Občine  Železniki ter za opravljanje administrativnih, 

strokovnih, organizacijskih, tehničnih in drugih del na področju športa na območju občine 

Železniki skrbi Javni zavod Ratitovec. Le-ta trenutno zaposluje direktorja (šport 18 %, ena 

oseba, ki je odgovorna za upravljanje športnih površin (dvorana, bazen s savnami, Športni 

park Dašnica, tenis igrišče), 60 % čistilka v bazenu, 25 % samostojne strokovne sodelavke, 

1,5 čistilke za športno dvorano in športni park. Občina Železniki področje športa pokriva s 

strani strokovne sodelavke in direktorice občinske uprave. Upravljanje ostalih športih 

objektov prevzemajo društva v lastni režiji in nimajo zaposlenih  kadrov. 

 

Za strokovno delo na področju športa skrbijo vaditelji in trenerji, sodniki, medicinski 

delavci, menedžerji, administrativni ter tehnični delavci, itd. V povprečju to pomeni, da je 

v vsakem klubu vsaj pet strokovnih delavcev (seveda pa ima nekaj klubov v ekipnih športih 

bistveno več strokovnjakov od ostalih). Po razpoložljivih podatkih je med njimi veliko 

prostovoljcev, nekaj honorarnih sodelavcev in nobenega profesionalno zaposlenega. 

 

 
Slika 8: Športni dogodek Rally Železniki 
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4. ŠPORTNA DEJAVNOST 

 

Razdelitev sredstev 

 

Sredstva v LPŠ razdelimo glede na tematiko:  

 

Tekmovalni vrhunski šport 59 % 43.429,31 € 

Vzdrževanje športnih objektov 15 % 11.041,35 € 

Interesna športna vzgoja otrok in mladine 10 % 7.360,90 € 

Delovanje društev 5 % 3.680,45 € 

Športne prireditve 5 % 3.680,45 € 

Rekreacija 2 % 1.472,18 € 

Izobraževanje 2 % 1.472,18 € 

Občinska prvenstva 2 % 1.472,18 € 

 
Program interesne športne vzgoje otrok in mladine v občini Železniki 
 
Če želimo doseči optimalen razvoj otrok in mladine, je področje interesne športne vzgoje 
temelj, na katerem gradimo zdravo ustvarjalno življenje in jih na ta način pripravljamo za 
kakovostno življenje tudi v njihovih zrelih letih in starosti.  
 
Interesna športna vzgoja predšolskih otrok: 

 vsakodnevna športna vzgoja v vrtcih (vsaj ena ura športno-gibalnih aktivnosti na dan), 

 gibalni programi v društvih, s katerimi bomo poskušali zajeti vse otroke (tudi tiste, ki  
niso v vrtcih), 

 programi Zlati sonček I, Ciciban planinec, smučarski in plavalni tečaji, drugi programi 
v obliki tečajev ali športnih delavnic (razen za vsakodnevno športno vzgojo v vrtcih), 

 drugi programi za predšolske otroke, 

 kombinirani programi za starše in predšolske otroke,  

 osnovne športne šole (od pet do sedem let), ki že vključujejo elemente kasnejše  
vključitve otrok v šport, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport. 

 
Interesna športna vzgoja šolskih otrok: 

 programi Zlati sonček II., Krpan, 

 tečaji plavanja, smučanja,  

 vadba v interesnih skupinah na šolah in v društvih, šolska  tekmovanja,  

 občinska oz. medobčinska šolska tekmovanja (z možnostjo nadaljnjih tekmovanj na 
regijskem in državnem nivoju). Osnova je razpis tekmovanj Ministrstva za šolstvo in 
šport (vse panoge, zajete v razpisu), možnost pa je izvedba tekmovanj na ravni občine 
v panogah, ki so specifične za športno dejavnost v občini, 

 množične športne prireditve (počitniški programi ter druge množične prireditve). 
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Programi rekreacije v občini Železniki 
 
Interesna športna vzgoja mladine in interesna športna dejavnost študentov: 

 interesne skupine v društvih ali klubih v različnih športnih panogah,  

 tekmovanja na medobčinski in regijski ravni, z možnostjo nadaljevanja na državni  
ravni (v skladu z razpisom Ministrstva za šolstvo in šport), 

 množične rekreativne prireditve (počitniške aktivnosti, posamezna tekmovanja,  
namenjena študentom). 
 

Slika 9: Športni park Rovn 

 
 
Panoge, v katerih se izvajajo programi:  

 alpsko smučanje, sankanje, tek na smučeh (zimski športi),  

 kegljanje, nogomet, rokomet, lokostrelstvo, strelstvo, jadralno padalstvo (panoge v 
teh športih imajo več kot deset-letno tradicijo organiziranega delovanja v občini), 

 atletika, plavanje (kot osnovne športne panoge),   

 druge panoge z manjšo tradicijo: dvoranski hokej, odbojka, tenis, itd. (delujejo manj 
kot pet let). 

 
Programi vadbe obsegajo od 120 do 1.100 ur vadbe na skupino v letu. 
 
Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami: 
 
v občini bomo zagotavljali programe tudi za populacijo otrok in mladine s posebnimi 
potrebami (osebe z motnjami v duševnem razvoju, slepe, slabovidne, gluhe, naglušne osebe, 
osebe z gibalnimi ovirami oz. različno stopnjo invalidnosti).  
Organizirana je vadba v manjših skupinah v programih od 80 do 100 ur. Izvajalci programov 
pa so društvo Sožitje, Osnovna šola Jela Janežiča, Varstveno delovni center in drugi. 
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Športna rekreacija: 
 
področje športne rekreacije zajema celoten sklop športnih aktivnosti, vadbe in tekmovanj, na 
občinski oz. področni ravni, za različne starostne skupine izvajalcev (od 18 leta starosti dalje). 
V program rekreacije so vključeni vsi programi društev, ki jih nismo zajeli v prejšnjih 
odstavkih tega srednjeročnega programa. Izvajalci rekreacijskih programov so predvsem 
društva za telesno vzgojo, ki v svojih programih nimajo športnikov v vrhunskem in 
kakovostnem športu, programa množičnih tekmovanj in občinskih rekreacijskih tekmovanj, 
ter drugi izvajalci, ki skrbijo za športno rekreacijsko dejavnost občanov. 
Za ta segment športa v občini bomo tudi v bodoče zagotavljali objekte in strokovni kader. 
Programi bodo vsebovali 80 ur vadbe v letu. Tekmovanja pa bodo namenjena predvsem  
spodbujanju redne rekreacijske vadbe v občini. 
 
Šport invalidov: 
 
interesne skupine v društvih ali klubih v različnih športnih panogah. V občini bomo 
pripravljali in sofinancirali rekreacijsko-tekmovalno dejavnost invalidov, s ciljem pritegniti v 
rekreativno-športno dejavnost tudi invalide (starejše od osemnajst let). 
 
Šport starejših: 
 
programi za starejše, z namenom ohranjanja gibalnih sposobnosti, zdravja, revitalizacije,  
resocializacije, razvedrila in tekmovanj starejših, ki se prostovoljno ukvarjajo s športom. Na 
ravni lokalne skupnosti se izvajajo 50 urni programi na skupino z največ 15 starejšimi, 
sofinancira pa se uporaba objekta in strokovni kader. 
 
Programi vrhunskega športa 
 
Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport: 
 
zagotavljati moramo redno športno vadbo otrok in mladine, ki hočejo na športnem področju 
doseči višjo raven v svojem športnem delovanju. To področje vključuje ves tekmovalni šport 
v občini. Pogoj je, da za posamezne stopnje (starostne skupine – selekcije) program zajema 
več kot 120 ur treningov oz. treniranje večkrat na teden (najmanj trikrat tedensko) v obdobju 
najmanj desetih mesecev. Pri tem upoštevamo specifičnost športnih panog v občini. Raven  
tekmovanj je višja od področnih (vsaj tretja državna liga v mladinski ali članski konkurenci). 
Praviloma mora program zajemati vsaj tri stopnje (starostne skupine – selekcije) 
tekmovalcev. 
 
V program vrhunskega športa se uvrščajo programi društev, ki imajo v svojih vrstah  
kategorizirane športnike po kriterijih Olimpijskega komiteja Slovenije v svetovnem, 
mednarodnem, perspektivnem, mladinskem ali državnem merilu. Praviloma športniki iz 
društev, ki jih uvrščamo v program vrhunskega športa, nastopajo v državnih reprezentancah, 
so nosilci kolajn z državnih prvenstev ali še višjih dosežkov na mednarodni ravni. 
Program vadbe obsega od 600 do 1.100 ur vadbe. 
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Kakovostni in vrhunski šport: 
 
v program kakovostnega in vrhunskega športa uvrščamo športne panoge oz. programe 
društev, ki s svojimi članskimi ekipami ali posamezniki v članski konkurenci nastopajo v 
državnih ligah oz. prvenstvih ali kot predstavniki Slovenije v mednarodnih ligah in evropskih 
pokalih.  
Program vadbe obsega od 600 do 1.100 ur vadbe.  
 
Programi izobraževanja in založništva 
 
Izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov: 
 
brez šolanih in izobraženih vaditeljev, trenerjev in drugih strokovnih kadrov si težko 
predstavljamo delovanje športa. Zakon o športu je natančno opredelil zahteve o izobrazbi in 
usposobljenosti ljudi, ki delajo na področju športa. Zato bomo v občini vsako leto poskušali 
izšolati ali došolati več trenerjev in vaditeljev, ki bodo sposobni dvigniti raven in kvaliteto 
vadbe in treniranja v posameznih športnih panogah. Ker pa je posamezna oblika 
izobraževanja zelo draga, bo lahko Javni zavod Ratitovec pridobil dodatna sredstva in v 
prihodnjih letih pripravljal razne seminarje in tečaje. 
 

Slika 10: Igrišče v Sorici 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Informatika in založništvo, propagandna dejavnost v športu 
 
Javni zavod Ratitovec bo opravljal dela s področja informatike, ki jih opravlja kot javno 
službo: vzdrževanje spletnih strani s področja športa v občini Železniki (organiziranost 
športnih organizacij, obratovanje športnih objektov, urniki vadbe in tekmovanj, veljavna 
zakonodaja s področja športa), vodenje kadrovskih evidenc. 
 
Javni zavod Ratitovec bo opravljal dela s področja propagandne dejavnosti, ki jih opravlja kot 
javno službo: izdajanje tedenskih, mesečnih in letnih informacij o nastopih športnikov 
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(objave na Radiu Sora, v občinskem glasilu Ratitovška obzorja, Gorenjskem glasu, itd.), 
predstavitev delovanja športnih društev v občini, predstavitev novih športnih panog. 
 
Delovanje društev 
 
Podpirali bomo delovanje športnih društev in vključevanje občanov v športna društva. S tem 

bomo povečevali tako število športno aktivnih kot tudi število organiziranih športnih 

dogodkov oz. športnih akcij. 

 

Občinska prvenstva 
 
Podpirali bomo organizacijo občinskih prvenstev v določenih športnih panogah, ki so tudi v 

interesnem planu športov v občini. 

 
Športne prireditve 
 
Podpirali bomo organizacijo množičnih športnih prireditev domačega in mednarodnega 
značaja. Podpirali bomo prireditev Športnik leta občine Železniki. 
 

Športno-rekreativne prireditve: 

 

Liga v košarki 
december – 

marec 
JZR www.jzr.si 

Pokal trenerjev Gartner januar SK Domel Železniki  

Turnir 1A in 1B državne lige april SD Lotrič Železniki  

Turnir mladinske državne lige april SD Lotrič Železniki  

Mladi upi april SD Lotrič Železniki  

Prvenstvo mulitiple skleroze 

v plavanju 
maj JZR www.jzr.si 

Divja liga 
junij – 

september 
ŠD Selca  

Športni mnogoboj 
junij – 

september 

ŠD Dražgoše, 

ŠD Bela Peč – Podblica 
 

Gorski tek na Ratitovec junij 
Atletsko društvo 

Železniki 

www.atletsko-

drustvo-zelezniki.si 

Konjeniška prireditev  

v Dolenji vasi 
junij 

Konjeniški klub 

Ratitovec Železniki 
 

Kolesarska dirka na  

Soriško planino – zlata čipka 
julij ŠD Kamikaze Železniki www.kamikaze.si 

Igre JZR 
avgust – 

november 
JZR ww.jzr.si 

http://www.atletsko-drustvo-zelezniki.si/
http://www.atletsko-drustvo-zelezniki.si/
http://www.kamikaze.si/
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Tek na dražgoško goro avgust ŠD Dražgoše 
www.sd-

drazgose.si 

Zimska liga v malem 

nogometu 

november – 

marec 
JZR www.jzr.si 

Božični turnir dvojic v 

kegljanju 
december Kegljaški klub Železniki  

Tekmovanja za zlato čipko 

(kegljanje, odbojka na mivki, 

tenis, tarok,…) 

celo leto 

TD Železniki v 

sodelovanju z drugimi  

društvi 

 

Nogometni turnirji v malem 

nogometu (Dražgoše, Selca, 

Železniki, Bukovica) 

celo leto športna društva  

 

Športni objekti 

 

Pokriti športni objekti: 

 

Bazen Železniki 

 Javni zavod Ratitovec upravlja z bazenom Železniki, s prelepimi garderobami, 

tuširnicami ter bazenskim delom, kjer je bazen velikosti 10 x 25 m. Znotraj je tudi svet 

savn, ki ima tri savne (bio savna, finska savna in infra rdeča savna). Kopalci imajo 

poleti na razpolago tudi zunanjo teraso. Po športnem delu si kopalci lahko oddahnejo 

tudi v kvalitetnem bifeju s teraso. 

 
Slika 11: Plavalni bazen Železniki 

 

http://www.sd-drazgose.si/
http://www.sd-drazgose.si/
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Športna dvorana Železniki 

 Javni zavod Ratitovec upravlja s športno dvorano, ki ima v svoji notranjosti veliko 

športno dvorano, ki jo lahko razdelimo na enakovredne tretjine, in malo športno 

dvorano v zgornjem delu. Dvorana ima prav tako velik tribunski prostor, 6 garderob s 

sanitarijami in bife. V dvorani je možnost igranja večih športov. Zarisana so centralna 

igrišča za rokomet, futsal, košarko, odbojko, dvoranski hokej in badminton. Zarisana 

so tudi 4 stranska igrišča za badminton, 2 igrišči za košarko, 2 igrišči za odbojko in 2 

igrišči za mini rokomet. V dvorani je tudi 6 miz za namizni tenis in možnost postavitve 

kompletnega gimnastičnega orodja.   
 

Slika 12: Športna dvorana Železniki (velika dvorana) 

 
                      Slika 13: Kegljišče »Pri Meru« 

Telovadnica OŠ Železniki 

 S telovadnico, dimenzije cca. 20 x 40 m, upravlja OŠ 

Železniki. Ima 2 koša, 2 gola in plezalno steno. 

 

Telovadnica POŠ Selca 

 S telovadnico, dimenzije 13 x 15 m, upravlja POŠ Selca. 

Ima 1 koš. 

 

Kegljišče »Pri Meru« 

 S kegljiščem upravlja zasebnik (2 progi). 
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Strelišče v dvorani na Češnjici 

 S streliščem upravlja SD Lotrič in je v najemu. 

 

Lokostrelski poligon Jesenovec (upravljalec DL Eisnern) 

 3D poligon, 3 x stoječe tarče na točke 

 

Prostor za namizni tenis »Pri Cunku«   

 S prostorom upravlja zasebnik (2 mizi). 

 

Prostor za namizni tenis Rudno 

 S prostorom upravlja Prostovoljno gasilsko društvo Rudno (2 mizi). 

 

Prostor za namizni tenis Dražgoše 

 S prostorom upravlja Podružnična šola Dražgoše  (4 mize (ŠD Dražgoše)). 

 

Ostali športni objekti: 

 

Športni center Soriška planina 

 S smučiščem upravlja zasebnik (3 vlečnice, 1 sedežnica, 20 km tekaških stez, hotel, 

koča, objekti rapalske meje, kamp in postajališče za avtodome, parkirišče).  

 

Športni park Dašnica 

 Javni zavod Ratitovec upravlja z objektom (igrišče za odbojko na mivki, asfaltno 

igrišče za košarko, asfaltno igrišče za nogomet, igrišče za nogomet na odboj na 

umetni travi, atletska steza, skok v daljino, met krogle, otroško igrišče, piknik prostor, 

enota bifeja, parkirišče).  
Slika 14: Športni park Dašnica 
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Športni park Rovn 

 Z objektom upravlja društvo (veliko travnato igrišče, asfaltno igrišče za mali nogomet, 

igrišče za ulično košarko, otroško igrišče, igrišče za tenis z umetno maso in igrišče za 

odbojko, piknik prostor, ploščad za prireditve, enota bifeja, parkirišče). 

 
Slika 15: Športni park Rovn 

 
 

Smučarski center Rudno 

 S smučiščem upravlja društvo (2 vlečnici, 5 km tekaških stez, sankaška proga, koča z 

gostinsko dejavnostjo, parkirišče). 

   
Slika 16: Smučarski center Rudno 
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Nogometno igrišče Nivca 

 Z objektom upravlja Nogometni klub Železniki (veliko igrišče z umetno travo, 

garderoba, enota bifeja, otroško igralo). 

 

Tenis igrišče bazen 

 Javni zavod Ratitovec upravlja s peščenim tenis igriščem (otroška igrala, bife). 

 

Športni park Dolenja vas 

 Z objektom upravlja Krajevna skupnost Dolenja vas (asfaltno igrišče za mali nogomet 

in košarko, otroška igrala, parkirišče, pomožni objekt). 
 

Slika 17: Športni park Dolenja vas 

 
 

Športni park Dražgoše 

 Z objektom upravlja ŠD Dražgoše (asfaltno igrišče za mali nogomet, košarka na en 

koš, otroška igrala, parkirišče, pomožni objekt). 

 

Športni park Zali Log 

 Z objektom upravlja ŠD Zali Log (asfaltno igrišče za mali nogomet in košarko, otroška 

igrala, parkirišče, pomožni objekt). 

 

Športni park Sorica 

 Z objektom upravlja ŠD Sorica (asfaltno igrišče za košarko, otroška igrala, parkirišče, 

pomožni objekt). 
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Športni park Dašnica – Bele Trate 

 Z objektom upravlja ŠD Dašnica – Bele trate (asfaltno igrišče za mali nogomet, 

košarka, otroška igrala, pomožni objekt). 

 

Športni park Davča pred OŠ Davča 

 Z objektom upravlja Krajevna skupnost Davča (asfaltno igrišče za mali nogomet in 

košarko, parkirišče). 

 

Športni park Martinj Vrh 

 Z objektom upravlja Krajevna skupnost Železniki (asfaltno igrišče za mali nogomet, 

košarka, otroška igrala, pomožni objekt). 

 
Slika 18: Športno igrišče pred POŠ Selca 

 
Košarkarsko igrišče POŠ Selca 

 Z objektom upravlja POŠ Selca (asfaltno igrišče za košarko, proga za skok v daljino, 

otroška igrala).                                                  Slika 19: Agility park v Selcih 

 

Agility park                                                                  

 Z objektom upravlja 

kinološko društvo (pasji 

park z agilitiy napravami 

in pomožnim 

objektom). 

Konjeniške maneže 

 Jahalna šola pot, 

 Habjan Selca 
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Preostale športne površine oziroma možnosti: 

 

Proge za tek na smučeh                                         Slika 20: Tekaške proge na Jelovici 

 Dražgoška gora 

 Soriška planina 

 Rudno 

 Selško polje   

 Bukovško polje 

 

Sankaške proge 

 Drauh na Soriški planini 

 Dolenja vas Zakraj 

 

Skakalnice 

 Dolenja vas Bregarca 

 

Pohodne poti 

 Pot preko Martinj Vrha                                             Slika 21: Strelišče Železniki 

 Lovska pot na miklavško goro 

 Pot dražgoških spominov 

 Oglarska pot svetega Mohorja 

 Po sledeh Rupnikove linije 

 Pot stavbne dediščine v Sorici 

 Pot v Geblarje 

 Sprehajalna pot v Košto 

 Obisk največje slovenske vasi Davča   

 Planinske poti 

 

Učne poti 

 Gozdna učna pot Kres 

 Fužinarsko-kovaška pot 

 Sprehod po starih Železnikih 

 

Kolesarske poti 

 V Davčo k Davčarjem 

 Po sončnih pobočjih Ratitovca 

 Skok v Dražgoše 

 Golica, Lenart, Luša 

 



 

   Strategija razvoja športa v občini Železniki za obdobje 2023 – 2032     

 

                               Stran 33 od 47   

Ribolov 

 Ribolov pr'Vrhovc 

 Selška Sora  
 

                                                                                       Slika 22: Ribolov pr´Vrhovc 

 
   

     

      Slika 23: Jadralni padalec; vzlet z Ratitovca 

                                                      

Ostalo: 

 

 Jadralno 

padalstvo 

 Jamarji 

 Športno 

plezanje 
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5. ŠPORTNIKI OBČINE ŽELEZNIKI 

 

Olimpijci 

 

V naši občini se lahko pohvalimo tudi z udeleženci na olimpijskih in paraolimpijskih igrah, 

udeleženci specialne olimpijade in svetovno znanimi vrhunskimi športniki. 

 

Olimpijske igre:   

 

Maks Jelenc (tek na smučeh – klasika); zimske OI (Innsbruck, 1976) 

Metka Munih Habjan (tek na smučeh – klasika); zimske OI (Sarajevo, 1984) 

Roman Kejžar (atletika – maraton); poletne OI (Sydney, 2000; Atene, 2004; London, 2012) 

Peter Prevc (smučarski skoki); zimske OI (Vancouver, 2010; Soči, 2014; Pjongčang, 2018; Peking, 2022) 

Cene Prevc (smučarski skoki); zimske OI (Peking, 2022) 

 

Paraolimpijske igre: 

 

Jure Rejec (alpsko smučanje); zimske POI (Innsbruck, 1988) 

 

Specialna olimpijada: 

 

Robert Kenda (tek na smučeh, krpljanje); poletne SOI (Atene, 1999) 

Simona Gaser (cestno kolesarjenje); poletne SOI (Abu Dabi, 2019) 

 
Slika 24: 20 let prireditve Športnik leta občine Železniki 
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6. ANALIZA PREDNOSTI IN SLABOSTI ŠPORTNEGA DOGAJANJA V OBČINI ŽELEZNIKI 

 

Prednosti 

 umeščenost bazena, dvorane in atletskega stadiona v središče mesta (OŠ, vrtec, 
stanovanjska naselja), 

 velika angažiranost športnih delavcev – prostovoljcev, 

 čisto in neokrnjeno okolje, 

 širok nabor raznovrstne športne infrastrukture, 

 športne prireditve, ki presegajo lokalni pomen, 

 visoka stopnja športne kulture in športnega interesa občanov, 

 smučišče Rudno v centru občine in ostala tri hitro dostopna smučišča, 

 močna podpora športu s strani podjetij, 

 dobri rezultati otrok na šolskih državnih tekmovanjih,  

    veliko število ur plavanja v osnovni šoli in plavalni tečaji Plavalnega kluba Ratitovec 

Železniki poskrbijo,    da zna plavati vsak otrok, ki zapusti osnovo šolo, 

 dolga tradicija športov. 
 

 

Slabosti 

 pomanjkanje sredstev za podporo programov v športu, 

 pomanjkanje strokovno usposobljenega kadra, 

 neugodna lokacija, 

 pomanjkanje sredstev za investicije, 

 večletno pomanjkanje skupne vizije in strategije, 

 nepovezanost ponudbe, 

     preslabo plačilo ustreznih strokovnih delavcev za opravljeno delo lahko vodi 

do  zmanjševanja motiva za kakovostnejšo ponudbo programov športa za vse, 

     ni nastanitvene infrastrukture v centru Železnikov. 

 
 
Priložnosti 

 aktivno povezovanje športnih vsebin, 

 vzpostavitev kolesarske poti, 

 spodbujanje javno-zasebnega partnerstva (investicije v športne objekte), 

 razvoj športnega turizma, 

 dodatne dejavnosti z nadgradnjo obstoječih objektov, 

 bogate naravne danosti za izvajanje športa v naravi, 
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 veliko možnosti za izlete: družinske aktivnosti, pohodništvo, kolesarjenje, smučanje, 

   programi animacije spodbujajo vključevanje  neaktivnih v šport, 

 razpršenost športne infrastrukture po celi občini. 
 

 

Nevarnosti 

 upad strokovno usposobljenih športnih delavcev, 

 zaradi možnosti zaprtja kegljišča zamrtje kegljanja, 

 pomanjkanje sredstev za vzdrževanje športnih objektov oz. športne infrastrukture, 

 nezainteresiranost mladih za prostovoljno delo v športnih društvih,  

 življenjski stil otrok. 
 
 

Slika 25: Športno igrišče v Martinj Vrhu 
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7. OPREDELITEV CILJEV RAZVOJA ŠPORTA V OBČINI ŽELEZNIKI 

 

Nabor ciljev na področju športa za vse do 2032: 

 

 povečati delež gibalno-športno aktivnih prebivalcev, 

 povečati število gibalno-športno aktivih otrok in mladih v prostočasni športni vzgoji,  

 povečati delež športno aktivnih starejših v celoletnih strokovno vodenih športnih 

programih, 

 občanom preko športa omogočiti zdrav gibalni, telesni, osebnostni, socialni in čustveni 

razvoj, 

 povečati število športnikov v mladinskih kategorijah oz. v programih tekmovalnega 

športa, 

 nuditi podporo športnim društvom in jim omogočiti dobro delovanje na področju športa, 

 pridobiti in zadržati ustrezen športno izobražen kader, 

 gostiti velike športne dogodke, 

 vzpostaviti ponudbo programov športa na športnih objektih na enem mestu. 

Možni ukrepi: 

 spodbujati k aktivnemu preživljanju prostega časa z rekreacijskimi in zelenimi 

površinami (trim otoki, ulična vadba, zunanje fitnes naprave in zunanja večnamenska 

igrišča, raznolika lesena igrala), 

 dvigniti odstotek sofinanciranja športa s strani občinskega proračuna in izvajalcev 

športa     ter drugih deležnikov, 

 spodbujati izvedbo celoletnih programov, ki ponujajo pestro in kakovostno gibalno- 

športno udejstvovanje. V sodelovanju s klubi in društvi, ki izvajajo programe športne 

rekreacije, pripraviti animacijske programe, ki bodo k športni vadbi spodbujali do sedaj 

športno neaktivne  prebivalce. 

 spodbujati atraktivne programe športa, ki bodo še bolj prilagojeni značilnostim in 

lastnostim otrok in mladih,  

 ohranjati tiste programe prostočasne športne vzgoje, ki so se dokazali kot strokovno in 

vsebinsko kvalitetni in ponudbo dopolnjevati z novimi programi, ki bodo dosegli 

populacije  otrok in mladih, ki se do sedaj niso vključevali v športno-vzgojne programe, 

 povezovati zdravstvene in socialne  programe v šport: program za vključevanje športno 

neaktivnih prebivalcev v programe športa (starejši, socialno izključeni, prekomerno 

prehranjeni,…),  

 večje vključevanje turističnih programov v šport; najti načine za sinergijske učinke 

sodelovanja športa in turizma, 
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 spodbujati zasebne ponudbe tudi na področju rekreativnega športa,  

 posodobiti ali ustvariti manjše športne površine po celi občini (otoki športa za vse) in na 
teh površinah vsaj 1 x tedensko zagotoviti strokovno vodeno vadbo,  

 posamezne športne panoge morajo pripraviti strategije razvoja za svojo panogo, v kateri 
bo jasno definiran način prehoda otrok iz programov prostočasne športne vzgoje v 
programe tekmovalnega športa in kasneje vrhunskega športa. 

 

Slika 26: Športno igrišče Bele trate 

 
 

Nabor ciljev na področju športnih objektov in površin za šport v naravi do 2032: 

 

 pridobiti športno infrastrukturo, ki jo občani potrebujejo za izvajanje športnih dejavnosti 

(kegljišče, strelišče za lokostrelstvo, aerobne fitnes naprave,…), 

 vzdrževati obstoječo športno infrastrukturo, ki jo občani uporabljajo za izvajanje športnih 

dejavnosti, 

 razvoj manjših športnih objektov (otoki, plezalna stena, prostori za namizni tenis,…), 

 povečati površine za športe v naravi z vzpostavitvijo novih otokov športa za vse leto, 

 prenova šolskih športnih objektov z zagotovitvijo dimenzij košarkarskega igrišča, 

 kolesarska povezava (Jesenovec – Selca – Dolenja vas – Škofja Loka), 

 pešpoti med naselji, urejanje površin za pešce, 

 urejanje raznovrstnih športnih prostorov za mlade (pump track, drsališče, umetni sneg 

na športnih površinah,...), 

 ureditev naravnega kopališča, 

 ureditev parkirišč pred športnimi objekti, planinskimi izhodišči, smučišči,..., 

 označiti in urediti gorsko-kolesarske poti. 
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Možni ukrepi: 

 

 zagotovitev zadostnih sredstev iz občinskega proračuna za namen investicij na športnem 

področju, 

 zagotovitev zadostnih sredstev iz občinskega proračuna za vzdrževanje obstoječe 

športne infrastrukture, 

 spremljanje razpisov s strani evropskih sredstev in sledenje politiki države, 

 vzpostaviti športno-rekreativno ponudbo na enem mestu, 

 spodbujanje javno-zasebnega partnerstva (investicije v športne objekte), 

 celovito upravljanje športnih objektov na enem mestu, 

 zagotoviti ustrezno promocijo in trženje športnih objektov, 

 zagotoviti nove možnosti razvoja športa. 
 

 

 

 

 

Slika 27: Tenis Bazen Železniki 
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Izvajalci uresničevanja strategije so opredeljeni z Zakonom o športu, pri čemer so ključni 

nosilci v občini  Železniki: 

 Občina Železniki: sprejema LPŠ, načrtuje izgradnjo in obnovo športnih površin, izvaja 

postopek izbora izvajalcev LPŠ; 

 Javni zavod Ratitovec: upravlja s športnimi površinami v lasti občine, zagotavlja 

uporabo športnih površin, izvaja nekatere programe, svetuje oz. predlaga LPŠ, nudi 

strokovno podporo športnim društvom, skrbi za promocijo športa v občini, skrbi za 

sodelovanje in podporo pri športnih dogodkih v občini; 

 krajevne skupnosti: upravljajo s športnimi površinami, izvajajo nekatere programe; 

 šole in vrtci v občini: upravljajo s športnimi površinami, zagotavljajo uporabo športnih 

površin, izvajajo programe; 

 izvajalci LPŠ: izvajajo programe, skrbijo za promocijo športa v občini. 

 

 
 

Slika 28: Športna dvorana Železniki 
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8. IZPOSTAVLJENI KONKRETNI CILJI 

 

Izpostavljeni konkretni cilji na področju športne vsebine 

 

Kratkoročni cilji 

 

Cilj Povečati sredstva za sofinanciranje športa s strani občinskega 

proračuna 

Namen Spodbuditi deležnike k izvajanju kakovostnih programov športnih 

vsebin.  

Predlog ukrepov Predlog občinski upravi, občinskemu svetu oz. odboru za družbene 

dejavnosti,... 

V letu 2023 povečati sredstva javnega razpisa za 10.000,00 €, nato pa 

vsake 3 leta za dodatnih 8 % od zneska 73.609,00 €. 

 Nosilci Občina Železniki, strokovni svet za šport pri JZR 

 

 

Cilj Vzpostaviti program aktivne vadbe za starejše 

Namen Spodbuditi starejše k aktivnemu življenju preko organiziranih 

programov. 

Predlog ukrepov Zagotoviti dodatna sredstva v višini minimalno 5.000,00 € od leta 2023 

dalje v okviru programa športa, ki se jih bo prerazporedilo z LPŠ. 

 Nosilci Občina Železniki, strokovni svet za šport pri JZR 

 

Srednjeročni cilji 

 

Cilj Organizirana 1 x tedenska vadba na otokih športa 

Namen Druženje, zdrav življenjski slog, povečati delež gibalno-športno aktivnih 

prebivalcev vseh starostnih kategorij. 

Predlog ukrepov Uvedba vadbenih delavnic (jutranjih in večernih) na zunanjih vadbenih 

enotah, vplivati na zdrav način življenja. 

Nosilci Občina Železniki, Javni zavod Ratitovec, športna društva, Mladinski 

center Železniki, MEPI, zdravstvene ustanove, mladinska društva, 

izobraževalne institucije, centri za socialno delo, osnovna šola 

 

Cilj Pridobivanje mladih športnikov (osnovnošolski, mladinski, članski) 

Namen Ohranjati kvalitetne športe, vključiti čim več osnovnošolskih otrok v 

šport, da lažje pridobivamo mladinske in članske selekcije. 

Predlog ukrepov Močna povezava s šolo in učitelji športne vzgoje.   
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Predstavitev športov na šoli (nadomeščanja ob sobotah, razredne ure, 

ravnatelj zagotovi možnosti).  

Združiti zdrav življenjski slog z delom društev. 

Organizacija okrogle mize s športnimi delavci in učitelji športne vzgoje. 

Nosilci Osnovna šola Železniki, društva in klubi 

 

Cilj Strokovni športni kader 

Namen Dvig kvalitete znanja aktivno udeleženih športnikov. 

Večja priljubljenost športa. 

Večji uspehi športnih panog. 

Predlog ukrepov Občina Železniki s povečanjem sredstev poskrbi za izobraževanja 

športnih delavcev.  

Boljše plačilo športnih delavcev v klubih oz. društvih. 

Zaposlitev športnih delavcev. 

Spodbuditi profesorje športne vzgoje k vključitvi v delo društev. 

Nosilci Občina Železniki, športna društva/klubi 
 

 

Slika 29: Športno igrišče Dražgoše 
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Cilj Selška dolina vabi športno aktivne 

Namen Športno-družabni dogodek. 

Privabiti ljudi na kolesarjenje, tek, pohodništvo.  

Povezovati društva (kulturna, turistična, športna, mladinska), Javni 

zavod Ratitovec, krajevne skupnosti. 

Promocija Selške doline.  

Izvedba v septembru. 

Predlog ukrepov Tekmovanje. 

Druženje. 

Vsa društva sodelujejo pri izvedbi dogodka. 

Nosilci Javni zavod Ratitovec in društva 

 

Dolgoročni cilji 
 

Cilj Preprečevanje vandalizma na športnih objektih 

Namen Dvig športne kulture, spoštovanje skupne lastnine. 

Predlog ukrepov Osveščati mlade, da so vzdrževani in varni športni objekti velika 

dragocenost, ki jo premoremo. 

Zavarovati športne objekte z video nadzorom. 

Zagotoviti prisotnost na športnih objektih. 

Nosilci Občina Železniki, Javni zavod Ratitovec, športna društva 
 

Slika 30: Svet savn v Bazenu Železniki 
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Cilj Ohranjati zgodovino športa v Selški dolini in obeležiti uspehe naših 

športnikov 

Namen Opozoriti na športne dosežke in uspehe naših športnikov.  

Izkazati čast in zahvalo našim športnikom. 

Predlog ukrepov Ohranjati prireditev Športnik leta občine Železniki. 

Izdelati športno zbirko v čast našim uspešnim športnikom, olimpijcem 

in športnim klubom v Selški dolini.  

Nosilci Občina Železniki, Javni zavod Ratitovec, športna društva 
 

Izpostavljeni konkretni cilji na področju športne infrastrukture 

Cilj Izgradnja otokov športa 2024 – 2027 

Namen Razgibanje starega in mladega. 

Predlog ukrepov Pregledati terene in preučiti možnosti za izvedbo otokov. 

Zagotoviti proračunska sredstva, izdelati načrt identičnih otokov. 

Nosilci Krajevne skupnosti, Javni zavod Ratitovec 

 

Cilj Fazna prenova Športnega parka Dašnica 2025 – 2029 

Namen Povečati in ohraniti uporabnost športnega parka, poskrbeti za varnost 

uporabnikov. 

Predlog ukrepov Prenova ali zamenjava atletske steze in umetne trave na nogometnem 

igrišču, zatravitev igrišča za met krogle, zamenjava otroških igral z 

zunanjim fitnesom oz. workout napravami (športni otok), dokup 

atletske blazine oz. kompleta za skok v višino, skupaj z garažo, otroška 

igrala prestaviti ob športno dvorano pod streho. 

Nosilci Občina Železniki, Javni zavod Ratitovec  

Cilj Dograditev športne dvorane 2024 

(kegljišče, strelišče za streljanje z lokom, prostori za društva, fitnes,...) 

Namen Omogočiti klubom oz. društvom aktivne in dobre pogoje za trening. 

Omogočiti klubom svoje prostore, kjer lahko administrativno delujejo. 

Povečati obseg delovanja športne dvorane in počasi ustvarjati nek 

športni center na enem mestu.  

Predlog ukrepov Dograditev športne dvorane s kegljiščem, prostori za športna društva, 

aerobnim fitnesom, prostorom za namizni tenis, streliščem in 

dodatnimi skladišči.  

Zagotoviti pokrito parkirišče. 

Nosilci Občina Železniki, Javni zavod Ratitovec 

 
 

 



 

   Strategija razvoja športa v občini Železniki za obdobje 2023 – 2032     

 

                               Stran 45 od 47   

 

Cilj Prenova tenis igrišča pri bazenu 2027 

Namen Izboljšanje podlage za igranje tenisa in vzdrževanja tenis igrišča, 

poskrbeti za varnost uporabnikov. 

Predlog ukrepov Popolna prenova podlage z urejenim odvodnjavanjem in avtomatskim  

zalivanjem igrišča s peščeno podlago.  

Ureditev tribun ob igrišču.  

Prenova razsvetljave in mrežnih ograd. 

Nosilci Občina Železniki, Javni zavod Ratitovec 
 

Cilj Dokončati fazni projekt prenove bazena 2028 

Namen Povečati in ohraniti uporabnost plavalnega bazena, izboljšati  

delovanje in kvaliteto vode s prenovo filtracije in tehnologije. 

Predlog ukrepov Prenova ali zamenjava bazenske školjke s prelivnimi robovi in 

kompenzacijskim bazenom.  

Zagotoviti primeren vstop invalidom in starejšim.  

Dograditi zunanji otroški bazenček, ki bo omogočal zimsko in letno 

plavanje otrok, kakor tudi varno učenje plavanja. Po možnosti se 

vključi tudi mini tobogan do višine 5 m, ki bo popestril otroško 

dogajanje.  

Prenoviti strojnico,... 

Nosilci Občina Železniki, Javni zavod Ratitovec 

 

Cilj Izgradnja atraktivne pump track proge 2027 

Namen Popestriti dogajanje mladim s stezo, ki omogoča različen športne 

dejavnosti. Aktivnost rolkanja, rolerjev, skirojev in bmx kolesarstva. 

Predlog ukrepov Pregledati teren za tenis igriščem ob bazenu in preučiti možnosti za 

izvedbo mini pump track terena. Prenova hkrati s tenis igriščem. 

Zagotoviti proračunska sredstva, izdelati načrt in najeti izvajalca del. 

Nosilci Občina Železniki, Javni zavod Ratitovec 

Cilj Izgradnja športnega parka Rudno 2026 

Namen Povečati oz. poskrbeti za športno dejavnost krajanov Rudna in občine 

Železniki. 

Predlog ukrepov Prva možnost: izdelava asfaltnega igrišča v velikosti polovice 

košarkarskega igrišča v centru vasi + kombinirano otroško igralo. 

Druga možnost: zgraditev večjega asfaltnega igrišča ob vznožju 

smučišča (tako, da se pozimi lahko razvije pravi športni center s 

postavitvijo drsališča na igrišču in tekaškimi progami v okolici). 

Nosilci Občina Železniki, Krajevna skupnost Dražgoše – Rudno 
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Slika 31: Šotorišče v športni dvorani Železniki 

 

 

9. STRATEŠKA KONTROLA 

Kontrola uresničevanja strategije se spremlja z naslednjimi kazalniki: 

- strokovni svet za šport pri Javnem zavodu Ratitovec vsako leto pregleda uresničevanje ciljev 

v strategiji ter poroča skupini in ustanovitelju, 

- število športno aktivnih prebivalcev v občini Železniki: podatek se spremlja na podlagi 

števila članov v športnih društvih, ob prijavi na javni razpis za sofinanciranje LPŠ, 

- število kategoriziranih športnikov: podatek se spremlja preko števila kategorizacij, 

dodeljenih s strani Olimpijskega komiteja Slovenije, 

- promocija športa: podatek se spremlja na podlagi objav na spletu in družbenih omrežjih 

ter evidence sodelujočih na prireditvah. Podatek se spremlja na podlagi števila 

vzpostavljenih povezav z drugimi deležniki, 

- število športno izobraženih oz. strokovno usposobljenih strokovnih delavcev z ustreznimi 

kompetencami: podatek se spremlja na podlagi števila članov v športnih društvih, ob 

prijavi na razpis za sofinanciranje LPŠ, 

- število novih športnih površin na prebivalca v m2: podatek se spremlja na podlagi 

evidence –  razvida športnih površin. 
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Slika 32: Nogometno igrišče Nivca Železniki 

 

10. ČLANI DELOVNE SKUPINE ZA PRIPRAVO STRATEGIJE RAZVOJA ŠPORTA V OBČINI 

ŽELEZNIKI ZA OBDOBJE 2022 – 2032 

 

Boris Kavčič 

Anže Kavčič 

Matevž Gladek 

Tomaž Bertoncelj 

Tatjana Polajnar 

Tomaž Demšar 

 

Anže Pegam 

Matej Šubic 

Martina Logar 

Ana Lušina 

Katja Mohorič Bonča 

Nataša Habjan 

Gregor Habjan 

Slika 33: Priprava drsališča na Športnem parku Dašnica 

 


